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El'logo F1 FORMULA 1y las denominaciones F1, FORMULA 1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, GRAND PREMIO DE MEXICO y todas las marcas asociadas son marcas registradas de
Formula One Licensing B.V., una sociedad del grupo Formula One. Todos los derechos reservados.





 Ciudad de México, a 26 de octubre de 2015

 
 
LLEGAN A MÉXICO LOS COCHES QUE COMPETIRÁN EN EL FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015®
 
Los bólidos, y todo el equipo de las 10 escuderías que competirán en el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015® arribaron hoy a nuestro país vía aérea.
Seis aviones Boeing 747-400 Freighter, transportaron hoy más de 180 cajas con todo el equipo y material técnico de las diferentes escuderías, así como los autos Formula 1 con todas sus piezas. A lo largo del día han llegado al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México para emprender su camino en 60 tráileres rumbo al Autódromo Hermanos Rodríguez, en donde se acomodarán en los diferentes Boxes que ya esperan su llegada.
Los equipos de las diferentes escuderías comenzarán a partir de mañana con el armado y acondicionamiento de los vehículos, para estar listos en las pruebas del viernes y sábado que serán preámbulo para el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015® el próximo domingo.
Puedes descargar las fotos de la llegada en el enlace de nuestro media center online en el siguiente link: http://www.mexicogp.mx/mediacenter
Tendremos disponibles más fotografías del desembarque y llegada de los equipos de las escuderías a lo largo de la noche y mañana a partir de las 8:30 am. Te recomendamos estar al pendiente ya que el link de descarga de fotos se irá actualizando.
 
 Recorre y disfruta México con el FORMULA 1 GRAN PREMIO DE MÉXICO 2015®.
www.ahr.mx
Facebook: Autódromo Hnos Rodríguez
Instagram/Twitter: @autodromohr
#MexicoGP
 
 
Contactos
Francisco Velázquez
fvelazquezc@cie.com.mx
(52 55) 52019089
CIE:
Manuel Orvañanos
manuel@bandofinsiders.com,

(52 55) 63866686
Band of Insiders
 
Sobre CIE
Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B de C. V.
www.cie.com.mx 
Somos la compañía líder en el mercado del entretenimiento fuera de casa en México, Colombia y Centroamérica y uno de los participantes más destacados en el ámbito latinoamericano y mundial en la industria del espectáculo.
A través de un modelo único de integración vertical, el acceso único a una importante red de centros de espectáculos, una base de anunciantes conformada por los principales inversores publicitarios en nuestros mercados, así como por las asociaciones y alianzas estratégicas que hemos establecido con participantes experimentos en la industria global; ofrecemos diversas opciones de entretenimiento de talla mundial, las cuales incluyen conciertos, producciones teatrales, eventos deportivos, familiares, y culturales, entre otros, que cubren las necesidades de tiempo libre y esparcimiento de nuestras audiencias.
Operamos un parque de diversiones y un parque acuático en Bogotá, Colombia. Asimismo, comercializamos el Centro Banamex en la ciudad de México, uno de los mayores y más importantes recintos de exposiciones y convenciones en el ámbito internacional. Igualmente, somos reconocidos como el más destacado productor y organizador de eventos especiales y corporativos en México, y operamos uno de los centros de contacto más profesionales y reconocidos en el mercado mexicano.
CIE es una empresa pública cuyas acciones y títulos de deuda cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores. 

